



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 21 квітня 2016 року № 43-5/2016

м. Хмельницький

Про виконання обласної програми
забезпечення публічності у діяльності
місцевих органів влади та розвитку
інформаційної сфери Хмельниччини
на 2012 – 2015 роки

Розглянувши подання Хмельницької обласної державної адміністрації та керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звіт про виконання обласної програми забезпечення публічності у діяльності місцевих органів влади та розвитку інформаційної сфери Хмельниччини на 2012 – 2015 роки взяти до відома (додається).

2. Рішення обласної ради від 17 травня 2012 року № 7-11/2012 «Про обласну програму забезпечення публічності у діяльності місцевих органів влади та розвитку інформаційної сфери Хмельниччини на 2012 – 2015 роки» (зі змінами) зняти з контролю.

Голова ради



М. Загородний

Додаток
до рішення обласної ради
від 21 квітня 2016 року
№ 43-5/2016

ІНФОРМАЦІЯ
про виконання обласної програми забезпечення публічності
у діяльності місцевих органів влади та розвитку інформаційної сфери
Хмельниччини на 2012-2015 роки

Протягом 2012-2015 років галузевими структурними підрозділами облдержадміністрації, райдержадміністраціями, органами місцевого самоврядування регіону забезпечено виконання заходів обласної програми забезпечення публічності у діяльності місцевих органів влади та розвитку інформаційної сфери Хмельниччини на 2012-2015 роки, зокрема:

до п. 4.1 – публічність у діяльності органів влади (обласної ради, облдержадміністрації) шляхом розміщення відповідних матеріалів у газеті «Подільські вісті», в теле- та радіоэфірах філії Національної телекомпанії України «Хмельницька регіональна дирекція «Поділля-центр» ХОДТРК «Поділля-центр» та в інших засобах масової інформації;

до п. 4.2. – висвітлення діяльності органів влади у місцевих друкованих засобах масової інформації, теле- та радіомовниками, співзасновниками яких виступають органи виконавчої влади та місцевого самоврядування, передбачаючи на зазначені цілі кошти у місцевих бюджетах, зокрема засідання колегій, комісій, організаційних комітетів та інші важливі події суспільно-політичного життя у районах та містах області.

Враховуючи наявне фінансування, у 2014 - 2015 роках з обласного бюджету виділені кошти в сумі 565 000 грн, з них 541 000 грн використано на висвітлення діяльності Хмельницької обласної державної адміністрації шляхом розміщення відповідних матеріалів на шпальтах газети, в теле та радіо ефірах відповідно до підписаних угод, зокрема:

1) філією Національної телекомпанії України «Хмельницька регіональна дирекція «Поділля-центр»: 2014 рік – 19 994,87 грн, 2015 рік – 150 196,24 грн;

2) дочірнім підприємством «Дитяче телевізійне агентство» 33 обласного телеканалу: 2014 рік – 17 295 грн, 2015 рік – 65 000 грн;

3) товариством з обмеженою відповідальністю Продюсерського центру «Ексклюзив»: 2015 рік – 20 000 грн;

4) товариством з обмеженою відповідальністю телеканалу «Проскурів»: 2015 рік – 20 000 грн;

5) обласною газетою «Подільські вісті»: 2014 рік – 5 000 грн, 2015 рік – 243 506 гривень.

Відповідно до вищезазначених угод у 2014 році здійснено фінансування 2 публікацій та 45 записів у теле- та радіо ефірах; упродовж 2015 року опубліковано 56 інформацій та здійснено 173 записи у теле- та радіо ефірах;

до п. 4.3. – сприяння зміцненню та оновленню матеріально-технічної бази редакцій комунальних засобів масової інформації.

На капітальні та поточні видатки газети обласної ради та облдержадміністрації «Подільські вісті» забезпечено касові видатки у розмірі:

- 1) 2012 рік – 199 980 грн (придбання паперу для друку);
- 2) 2013 рік – 197 979, 20 грн (ремонт шостого поверху будівлі редакції, придбання паперу для друку газети);
- 3) 2015 рік – 371 955, 60 грн (придбання техніки для газети).

У районах та містах обласного значення:

2012 рік – придбано 2 комплекти комп'ютерного обладнання, легковий автомобіль «Сітроен», 3 монітори, відеокамеру, кондиціонер, диван та крісло (м.Хмельницький); принтер, 2 мікрофони (Красилівський район); ремонт приміщення (Віньковецький, Старосинявський райони); комп'ютер, монітор, принтер та диктофон (Старокостянтинівський район); комп'ютер (Деражнянський район);

2013 рік – придбано об'єктив для фотоапарата та 2 системних блоки, відеокамеру та радіомікрофон (м.Хмельницький), канцтовари (Городоцький район), фотоапарат, здійснено заміну вікон (Віньковецький район), ремонт приміщення (Старосинявський район), встановлено нове підключення до мережі Інтернет та роутер (Старокостянтинівський район), заміну вікон (Деражнянський район);

2014 рік – насос для циркуляції води (Чемеровецький район), придбано ноутбук, здійснено ремонт приміщення (Віньковецький, Старосинявський райони), фотоапарат, системний блок (Старокостянтинівський район), ремонтні роботи в приміщенні редакції, придбання монітора (Деражнянський район);

2015 рік – дві сучасні цифрові відеокамери *Panasonic AG-AC90*, станція для нелінійного телемонтажу на базі процесора INTEL CORE, новітнє звукопоглинаюче та звукорозсіююче покриття у радіостудії підприємства, обладнано залу для проведення прес-конференцій та круглих столів (м.Хмельницький), канцтовари, оргтехніка (Городоцький район), ремонт приміщення (Полонський район), придбання ноутбука (Віньковецький район), ремонт приміщення (Старосинявський район), медіа-плеер, сканер, монітор (Старокостянтинівський район);

до п. 4.4. – проведено заходи за участю представників засобів масової інформації, спрямованих на висвітлення діяльності органів влади щодо соціально-економічного, суспільно-політичного та культурного розвитку області (прес-конференції, брифінги, прес-тури, публікації у друкованих засобах масової інформації, інтерв'ю та виступи на радіо та телебаченні).

Протягом звітнього періоду систематично проводились брифінги (після проведення «гарячих» телефонних ліній «запитай у влади»), організовано періодичні виступи у теле та радіоефірах, друк відповідних інформацій з актуальних питань соціально-економічного та суспільно-політичного життя області.

Облдержадміністрацією організовано прес-тури для представників центральних та місцевих засобів масової інформації з метою обговорення питань розвитку інформаційної сфери, реалізації державної інформаційної політики, забезпечення свободи слова у регіоні.

до п. 4.5. – проведення нарад, круглих столів, інших консультативних заходів за участю керівників органів влади, засобів масової інформації, підприємств видавничої галузі з питань розвитку інформаційної та видавничої сфер області, реалізації державної інформаційної політики, забезпечення свободи слова у регіоні.

Питання щодо дотримання законодавства про свободу слова в області розглядається щопівроку на засіданнях колегії облдержадміністрації.

Загалом, на території області зареєстровано 526 друкованих видань, з яких у 2012 році – 46, 2013 – 11, 2014 – 20, 2015 – 14 друкованих засобів масової інформації.

Крім цього, в області функціонує 12 інтернет-видань, з яких 6 – обласного значення, решта - місцевого та з порівняно невисоким рівнем відвідуваності.

Телевізійне мовлення здійснюють 11 телевізійних каналів (трансляція 4 - охоплює всю область) та 7 радіостанцій (1 – обласного значення).

Для забезпечення доступу громадян до інформації облдержадміністрацією та іншими місцевими органами виконавчої влади вжито необхідних заходів, пов'язаних з функціонуванням системи ведення обліку публічної інформації.

У 2012 році до облдержадміністрації надійшло 72, 2013 – 71, 2014 – 22, 2015 рік – 23 запити на інформацію від представників ЗМІ.

Порушень норм законодавства України щодо надання відповідей на журналістські запити та забезпечення свободи слова у професійній діяльності місцевих засобів масової інформації не зафіксовано. Відсутні випадки оскарження щодо ненадання інформації на журналістські запити;

до п. 4.6. – органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування з метою донесення до жителів Хмельниччини об'єктивної і повної інформації про роботу Президента України, Кабінету Міністрів України, виконавчих органів влади, органів місцевого самоврядування постійно сприяють забезпеченню передплати обласної газети «Подільські вісті» та місцевих комунальних друкованих видань. Спостерігається зростання тиражу переважної більшості районних комунальних газет;

до п.4.7. – удосконалення структури та дизайну веб-сайтів місцевих органів влади, створенням та систематичним наповненням рубрик з метою поліпшення доступу громадськості до інформації про діяльність органів влади.

У 2015 році освоєно 35 тис. грн. на розробку макету оновленого сайту обласної державної адміністрації з урахуванням ведення англійської версії, з посиланням на сторінки у соціальних мережах, для більш широкого інформування громадськості про діяльність керівництва місцевих органів влади та структурних підрозділів облдержадміністрації;

до п.4.8.– у зв'язку з відсутністю звернень від представників засобів масової інформації щодо потреб в організації підвищення кваліфікації журналістських кадрів та інших фахівців інформаційної галузі області, а також відсутністю необхідного фінансування, подібні заходи облдержадміністрації не ініціювалися. Водночас, наявні пропозиції Укртелерадіопресінституту щодо підвищення кваліфікації журналістів доводилися до відома зацікавлених осіб для участі у таких заходах, зокрема семінарах-навчаннях;

до п.4.9.– завдяки налагодженій співпраці з обласною організацією Національної спілки письменників України у бібліотечних закладах області проведено цикл презентацій книг місцевих авторів: «Ще настане ваша пора» (В.Горбатюк), «Славко Хоробрик», «Йдемо з Шевченком у майбутнє» (О.Радущинська); обласний читацький форум «Молода Україна читає»; ювілейні літературні вечори-портрети письменників-земляків «Золоті перлини подільського слова» та інші.

до п. 4.10. – вжиття заходів щодо випуску кращих зразків художньої, краєзнавчої, історичної, дитячої літератури місцевих авторів у відповідності з державною політикою підтримки національного книговидання і книгорозповсюдження.

Бібліотеками області забезпечено комплектування фондів бібліотек книгами та періодичними виданнями українською мовою.

У 2012-2013 роках облдержадміністрацією надано фінансову підтримку щодо дольової участі у виданні книг 16 авторам, путівника «Хмельницька область» та збірки «Хмельниччина: минуле, сьогодні і майбутнє» на загальну суму 131,3 тис. гривень.

У ході реалізації державної програми «Українська книга» до бібліотек у 2015 році надійшло 3121 примірники книг на суму 327,4 тис. гривень. Загалом бібліотечний фонд поповнено на 8192 примірники на суму 429,3 тис. гривень.

до п. 4.11. – звернення та пропозиції від письменників щодо рекомендованих до друку творів та їх фінансування за рахунок обласного бюджету розглядається управлінням культури, національностей, релігій та туризму облдержадміністрації;

У рамках проведення заходів до Дня незалежності України та із вшанування Дня пам'яті жертв голодоморів за кошти обласного бюджету (КФК 110502 «Інші культурно-освітні заклади та заходи») забезпечено видання книги Н. Вітвіцької «Україна переможе» на суму 9440 грн та збірки подільських авторів «Журавлі у чорному» на суму 2780 гривень;

до п. 4.12. – у звітному періоді бібліотечні фонди районів області поповнилися книгами місцевих авторів, зокрема у Віньковецькому районі – 90, Теофіпольському – 80, Хмельницькому – 1179, Ярмолинецькому – 504, Віньковецькому – 340, Городоцькому – 200, Деражнянському – 11167, Летичівському – 400, Новоушицькому – 54, Славутському – 20, Старокостянтинівському – 657 примірників книг місцевих авторів;

до п. 4.13. – здійснення фінансування видання творів місцевих авторів з урахуванням їх змістовності та соціальної значущості, зокрема, Деражнянський район – фінансування видання творів місцевих авторів: 8 тис. грн (книги «Деражнянщина: минуле і сучасне» та «Деражнянщина в особах»), присвячену 90-річчю утворення Деражнянського району; «Деражнянщина: крізь призму людських доль», «Колективізація і голодомор на Деражнянщині», «Микола Матвіїв – одинока лелека поезії»; Летичівський район (2013 – 2014 роки) – по 3000 грн щороку, у 2015 рік – 7000 грн (спонсорські кошти); Віньковецький район – 2012 рік – 8440 грн, 2013 – 26736 грн, 2014 – 187 грн, 2015 – 40,5 тис. грн; Хмельницький район – 2012 рік 5 тис. грн, 2015 – 2,5 тис. грн;

до п. 4.14. – за звітний період звернень від суб'єктів видавничої діяльності, розповсюджувачів книжкової продукції про надання пільг з орендної плати за приміщення та землю до місцевих органів влади не надходило.

Водночас, потрібно відзначити позитивний приклад по м. Нетішин, де від 1 січня 2009 року КП НМР «Книги» сплачує орендну плату у розмірі 1 гривня за 1 кв.м. у рік за оренду нерухомого майна, яке перебуває у комунальній власності територіальної громади міста (рішення 39 сесії Нетішинської міської ради V скликання від 03.03.2009 року № 39/57).

до п. 4.15. – на 1.12.2015 року в області зареєстровано та здійснює діяльність 67 об'єктів видавничої справи, що займаються виготовленням, розповсюдженням видавничої продукції.

Також в населених пунктах області функціонує 198 точок роздрібною торгівлі книжковою продукцією.

Крім цього, торгівля книгами населеними пунктами районів відбувається через поштові відділення по замовленню;

до п. 4.16. – пересувні книжкові виставки у районах та містах області організовано Державним архівом області, серед яких найбільш масштабними та тематичними стали виставки з експозицією фотоматеріалів та архівних документів про історичні події Другої світової війни та Голодомору 1932-1933 років;

до п. 4.17. – у бібліотеках та музеях області за звітний період проведено цикл книжкових виставок національно-патріотичного характеру, присвячених відзначенню державних свят та пам'ятних дат:

2012 рік – «Від роду до народу слався, Україно»; «Біль українського народу»; «Будь в авангарді-читай, мрій, твори»; «Від родини йде життя людини»; «Книги твоєї майбутньої професії»; «Тобі, Україно, пісні лебедині, тобі наше серце, і кров і життя»; «Основний закон держави. Права, гарантії і захист»; «Золота повінь українського слова»;

2013 рік – «Моя барвиста Україна»; «Від сопілки до слова, від слова до мови»; «Молодіжне дозвілля»; «Твій вибір, твоя відповідальність»; «Людина. Сім'я. Україна.»; «Покоління відходить, покоління приходить, а земля віковічно стоїть»; «Мій отчий край ні в чому не повторний»; «Чорнобиль: трагедія, подвиг, пам'ять»; «Вернісаж сучасних професій»; «Ми пропонуємо Вам»; «Закон про мене і мені про Закон»; «Європа – колиска країн»; «Одна в нас мати – Україна», «Свічка плакала в скорботі», «Там, де живе рідна мова, живе український народ»;

2014 рік – «Через Крути у майбуття»; «Молодь обирає здоров'я»; «Стань творцем свого життя»; «Чужиною забрані долі»; «Обираємо професію разом»; «З комп'ютером на ти»; «Шевченкові думки переживуть віки»; «Основа життя – наш Закон основний»; «Туристичні дива України»; «Письменники рідного краю»; «Вогонь війни у пам'яті на віки»; «Подорож книжковим морем»; «Син прибузької землі»;

2015 рік – «Є така країна Україна»; «Я воскрес, щоб із вами жити»; «До висот Шевченкового слова»; «Соборність держави-єднання народу»; «Конституція-паспорт держави»; «Чи бувають права без обов'язків»; «Світ про Чорнобиль пам'ятає»; «Служив молитві і пісні самовіддано, одержимо, повсякчас»; «Поет національної честі-Максим Рильський»; «Книги про які говорять»; «А. Шептицький: служіння церкві та народу»; «Творчий доробок поета»; «Вчений широкого масштабу і високої культури»; «Зустріч з новими книгами»; «Творець Середньовічної Європейської держави»; «Немеркнуче Великого Подвигу»; «Від книги – до світла, до знань, до життя»; «Україна і Європа: час вибору»; «Конституція України у моєму житті»; «Свято моєї

батьківщини»; «Могутня ріка нашої історії»; «Краса і велич символів державних»; ««Пізнаймо в серці рідне слово»; «За честь, за долю, за українську волю!»; «Ми пам'ятаємо ціну хліба 1932-1933 років»; «Бібліотечні інновації для розвитку громад».

Крім цього, серед фестивалів, ярмарок та інших заходів подібного спрямування варто відзначити організацію:

- 1) у 2015 році фестивалю «Молодіжний формат – 2015» за участі 12 креативних та сучасних молодих авторів;
- 2) молодіжних читацьких форумів «Молодь. Читання. Успіх.», «Читай! Формат не має значення»;
- 3) обласного конкурсу «Найкращий читач Хмельниччини – 2015»;
- 4) всеукраїнської акції «Бібліотека українського воїна», у ході якої зібрано понад 400 примірників книг та передано до Хмельницького 15-го гарнізонного будинку офіцерів для військових частин Збройних Сил України.

до п. 4.18. – протягом 2014-2015 років забезпечено діяльність Хмельницького обласного відділення Пошуково-видавничого агентства редколегії серіалу «Книга Пам'яті України».

Так, за рахунок коштів обласного бюджету у 2014-2015 роках на утримання установи та видання V (900 примірників), VI (700 примірників) книг багатотомника «Реабілітовані історією. Хмельницька область» передбачено по 300 000 грн щорічно, які профінансовані в повному обсязі.

до п. 4.19. – на зміцнення та оновлення матеріально-технічної бази Філії Національної телекомпанії України «Хмельницька регіональна дирекція «Поділля-центр», зокрема на придбання техніки з обласного бюджету виділено 280 000 грн. (освоєно 279 414,64 грн.).

Начальник управління
інформаційної діяльності та комунікацій
з громадськістю облдержадміністрації



І. Михайлова